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Λύνω την παράσταση :
7,25  100 + 2,75 : 0,01 – 63 : 0,1 – 3.700  0,1 =  

Λύνω τα προβλήματα  (με παραστάσεις):  
1.Μια παρέα από έξι φίλους πήγαν σε μια ταβέρνα για φαγητό. Πήραν 4 μπριζόλες μοσχαρίσιες που η κάθε μια έκανε 8,60 €,   3  μακαρονάδες προς 6,50 € η κάθε μια , 2 σαλάτες  προς 5,80 € η μία και ένα μπουκάλι κόκκινο κρασί που έκανε  12,80 €. Το λογαριασμό τον πλήρωσαν όλοι εξίσου. Πόσα πλήρωσε ο καθένας; 
Λύση:



Απάντηση:______________________________________________________________
2.Ο παππούς του Αποστόλη πήγε την Τετάρτη στη λαϊκή αγορά. Αγόρασε 3 κ. μήλα προς 1,80 € το κιλό, 2 κ. αχλάδια προς  2,60 € το κιλό  και 10 κ. πατάτες. Έδωσε για όλα 20 €. Πόσο έκανε το κιλό οι πατάτες; 
Λύση:



Απάντηση:______________________________________________________________
3.Ένας ελαιοπαραγωγός έχει δυο περιβόλια με ελιές. Από το πρώτο έβγαλε 1.850 κιλά λάδι κι από το δεύτερο 1.275 κιλά. Κράτησε για το σπίτι του 240 κιλά και το υπόλοιπο το πούλησε προς 2,80€ το κιλό. Πόσα χρήματα εισέπραξε;
Λύση:


Απάντηση:______________________________________________________________
4.Ο Κ. Σταύρος στη βιοτεχνία παπουτσιών που διαθέτει, κατασκεύ-ασε τον προηγούμενο μήνα120 ζευγάρια παπούτσια. Πούλησε τα 105 ζευγάρια με 23€ το ζευγάρι και τα υπόλοιπα με 20€ το ζευγάρι. Για την κατασκευή καθενός ζευγαριού ο κ. Σταύρος πλήρωσε 5,85€ για υλικά και 8,2€ για μισθούς των εργατών του. Πόσα χρήματα κέρδισε ο κ. Σταύρος τον περασμένο μήνα;
Λύση:



Απάντηση:______________________________________________________________
 (
ΕΔΩ ΚΑΝΩ ΤΙΣ ΠΡΑΞΕΙΣ:
)

